
Жалба, подадена на 17 декември 2008 г. — Monoscoop
BV/СХВП

(Дело T-564/08)

(2009/C 44/108)

Език на производството: испански

Страни

Жалбоподател: Monoscoop BV (Alkmaar, Нидерландия)
(представител: A. Canela Giménez, abogado)

Ответник: Служба за хармонизация във вътрешния пазар
(марки и дизайни)

Искания на жалбоподателя

— да се отмени решението на втори апелативен състав на Служ-
бата за хармонизация във вътрешния пазар (марки и дизайни)
(СХВП) от 30 септември 2008 г. по преписка R 816/2008-2
и

— да се осъди СХВП да заплати съдебните разноски.

Правни основания и основни доводи

Марка на Общността, предмет на спора: Словна марка
„SUDOKU SAMURAI BINGO“ (заявка за регистрация
№ 5.769.013) за стоки и услуги от класове 9, 28 и 41.

Решение на проверителя: Отхвърля заявката.

Решение на апелативния състав: Отхвърля жалбата.

Изложени правни основания: Неправилно прилагане на член 7,
параграф 1, букви б) и в) и на член 7, параграф 2 от Регламент
(ЕО) № 40/94 относно марката на Общността.

Жалба, подадена на 19 декември 2008 г. от Комисията на
Европейските общности срещу Решение, постановено на
13 ноември 2008 г. от Съда на публичната служба по дело

F-90/07, Traore/Комисия

(Дело T-572/08 P)

(2009/C 44/109)

Език на производството: френски

Страни

Жалбоподател: Комисия на Европейските общности (предста-
вители: J. Currall, G. Berscheid и B. Eggers)

Друга страна в производството: Amadou Traore (Rhode-Saint-
Genèse, Белгия)

Искания на жалбоподателя

— да се отмени Решението на Съда на публичната служба от
13 ноември 2008 г. по дело F-90/07, в частта, в която
уважава първото правно основание, изведено от нарушение
на процедурата за назначаване, на член 7, параграф 1 и на
член 29, параграф 1 от Правилника [за длъжностните лица],
както и на принципите на равно третиране и за право на
развитие в кариерата, тъй като нивото на длъжностите е било
определено на степени от AD9 до AD14, доколкото
решението се отнася до длъжността ръководител на опера-
тивната дейност в Танзания и отменя отхвърлянето на
кандидатурата на г-н Traore, както и назначаването на г-н S.
на посочената длъжност,

— да се отхвърли жалбата, подадена от г-н Traore пред Съда на
публичната служба по дело F-90/07 в частта, в която е
уважена от Съда на публичната служба,

— да се осъди жалбоподателят в първоинстанционното произ-
водство да заплати съдебните разноски по производството по
обжалване и да се произнесе по съдебните разноски по
производството пред Съда на публичната служба.

Правни основания и основни доводи

С настоящата жалба Комисията иска отмяна на Решението на
Съда на публичната служба (СПС) от 13 ноември 2008 г., поста-
новено по дело Traore/Комисия, F-90/07, с което СПС отменя
решението от 12 декември 2006 г. на Комисията за отхвърляне
на кандидатурата на г-н Traore за длъжността ръководител на
оперативната дейност на делегацията на Комисията в Танзания и
решението на посочената длъжност да бъде назначен друг
кандидат, доколкото нивото за заемане на въпросната длъжност
е било определено на степени от AD 9 до AD 14 (а не е било
ограничено до някоя от групите от по две степени AD 9/AD 10,
AD 11/AD 12 или AD 13/AD 14).

В подкрепа на жалбата си Комисията изтъква правни основания,
изведени съответно от:

— грешка при прилагане на правото, допусната от СПС поради
неспазване на Решението на Първоинстанционния съд от
8 юли 2008 г. по дело Комисия/Economidis (T-56/07 P, все
още непубликувано в Сборника), доколкото СПС неправилно
ограничил обхвата на това съдебно решение само до случай
на заемане на длъжността началник на отдел, въпреки че
същите условия трябвало да бъдат приложени спрямо
неръководни длъжности като въпросната по настоящия
случай;

— неспазване на принципа на зачитане на общия интерес и
принципа на добрата администрация.
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